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Reakcija Ministarstva pravde 

 
Poštovane koleginice i kolege, 
  
Želimo da budete informisani o celokupnom toku naše borbe za ostvarivanje prava na 
novčanu naknadu akcija koje nam po zakonu pripadaju, tako da vas obaveštavamo o 
daljim dešavanjima. A njih u poslednje vreme ima, odnosno od kada smo poslali pismo 
na adresu predsednika Privrednog suda, ali i najviših zvaničnika Republike Srbije. Nakon 
što je predsednik Privrednog suda ocenio naš prigovor na odugovlačenje sudskog 
postupka neosnovanim, uložili smo žalbu tom istom predsedniku suda, poštujući na taj 
način zakonsku proceduru, odnosno postupajući u skladu sa Zakonom o zaštiti prava na 
suđenje u razumnom roku. 
  
U žalbi smo ponovili da se sudski postupak pred Privrednim sudom odvija gotovo deset 
godina, od čega samo od odluke Vrhovnog kasacionog suda dve godine, a da u rešavanju 
ovog spora i sprovođenju odluke kasacionog suda nema pomaka. 
 
Naš prigovor ovog puta se odnosio na navod predsednika suda da je postupajuća sudija 
u svom izjašnjenju istakla da je navedenim predmetom, nakon izmene postupajuće 
sudije, zadužena 2. oktobra 2025. godine... Naveli smo da je nama to poznato, kao što je 
i njemu bilo poznato da prethodni sudija sredinom 2025. godine odlazi u penziju, 
ali je ipak, tek nakon njenog odlaska, predmet ustupio drugom sudiji, svega nekoliko 
dana pred održavanje nekoliko meseci ranije zakazanog ročišta! Istakli smo da Sud mora 
da vodi više računa o tužiocima, pogotovo onima u dugogodišnjim procesima i da ima 
obavezu da se procesi završe u razumnom roku. U tom smislu smo očekivali da će novi 
sudija naš slučaj preuzeti lično od prethodnog sudije, da će period između dva ročišta, 
od aprila do oktobra ove godine, iskoristiti da se upozna sa predmetom i da je odlazak u 
penziju prethodnog sudije prirodan proces koji ne sme da utiče na ritam sudskog 
procesa. Umesto toga, dobili smo još jedno odlaganje od skoro četiri meseca. To je bila 
kap koja je prelila čašu, jer smo shvatili da smo ušli u novi ciklus besmislenih odlaganja 
uz, istovremeno, uverenje da se na sudu dešava sve osim postupanja po rešenju 
Vrhovnog kasacionog suda, a to je da Privredni sud utvrdi uslove za ostvarenje prava na 
besplatne akcije i novčanu naknadu za svakog pojedinog tužioca, to jest člana Udruženja 
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malih akcionara. U prethodnom postupku sud je potvrdio da mi imamo pravo na novčanu 
naknadu, a sada je samo potrebno da se veštačenjem utvrdi u kom iznosu svako 
pojedinačno. 
 
Naglasili smo da upravo zbog toga ulažemo žalbu da  odgovor i tražimo da se sudski 
proces po predmetu br. P-64/19 ubrza, da se ročišta ne zakazuju u razmaku od četiri i više 
meseci i da se striktno sprovodi rešenje Vrhovnog kasacionog suda. 
 
Naravno, u skladu sa poslovnom kulturom primerenoj našoj kompaniji, nismo zaboravili 
da izrazimo zadovoljstvo i da se zahvalimo predsedniku suda što su dva parnična 
predmeta napokon spojena u jedan. 
 
Spajanje tužbi bio je prvi korak u pravcu ubrzavanja našeg postupka. Nekoliko dana posle 
toga stigao je još jedan ohrabrujući dopis. Bilo je to pismo Ministarstva pravde, kome je 
Skupština Srbije prosledila naš dopis na upoznavanje sa sadržinom. Načelnik nadležnog 
odeljenja Ministarstva pravde nas je obavestio da je zatražio izveštaj Privrednog suda o 
našoj pritužbi u vezi sa odugovlačenjem postupka. Sada očekujemo obaveštenje 
Ministarstva pravde po ovoj pritužbi, koja je u neposrednoj nadležnosti predsednika suda, 
o osnovanosti i daljim preduzetim merama u našem slučaju. O tome ćemo vas takođe 
obavestiti.  
 
O svim koracima institucionalne borbe za ostvarivanje našeg prava vam pišemo kako 
biste znali da činimo sve što je u našoj mogućnosti u cilju rešavanja našeg problema. 
Takođe možete da vidite da to činimo poštujući sve zakonske procedure. Informacije o 
svakom koraku borbe vam prenosimo da biste znali koliko su te procedure brojne i 
složene, ali zbog toga niko neće moći da nam kaže kako smo u ovom „koraku od sedam 
milja’’ nešto zaobišli.  
 
Naši pravni zastupnici takođe punim kapacitetom rade na onome zbog čega smi ih 
angažovali, temeljno se pripremajući za naredno ročište.   
 
Verujemo da će Nova godina doneti nove, lepe vesti. 
 
 
 

Srdačan pozdrav, 

Predsednik UO 

Radisav Belić 

 


